



Ερμούπολη : 14 – 3 - 24  
Αριθ. Πρωτ.: 2413

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Ταχ.Δ/νση: Λιβάδια - Μάννα  
Ταχ. Κώδικας: 84100 Σύρος  
Πληροφορίες: Μ. Σπαρτινού  
Τηλέφωνο: 22810-88774  
FAX: 22810-88376  
E-mail: graype@dide.kyk.sch.gr

ΠΡΟΣ : - Σχολικές Μονάδες Δ.Ε Κυκλάδων

ΚΟΙΝ:

**ΘΕΜΑ : Ανακοίνωση Εξ Αποστάσεως Σεμιναρίου Δημιουργικής Γραφής Με Θέμα  
“Εφηβική Λογοτεχνία Και Δημιουργική Γραφή: Καλλιεργώντας Την Ενσυναίσθηση”**

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων δια της Υπευθύνου Σχολικών Δραστηριοτήτων προτίθεται να διοργανώσει επιμορφωτικό εξ αποστάσεως σεμινάριο με εργαστήριο δημιουργικής γραφής, με θέμα:

**“Εφηβική Λογοτεχνία Και Δημιουργική Γραφή: Καλλιεργώντας Την Ενσυναίσθηση”.**

Το εργαστήριο, το οποίο θα συντονίζει η κ. **Ελένη Σβορώνου**, συγγραφέας παιδικής και νεανικής λογοτεχνίας και συντονίστρια εργαστηρίων δημιουργικής γραφής., διοργανώνεται για την εκπαιδευτική κοινότητα της ΔΔΕ Κυκλάδων, με σκοπό να δώσει ιδέες και διδακτικές τεχνικές για:

- ✓ Δραστηριότητες δημιουργικής γραφής.
- ✓ Αξιοποίηση της εφηβικής λογοτεχνίας σε βιωματικές δραστηριότητες και προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων.
- ✓ Καλλιέργεια της αξίας της ενθουσιασμού στο σύγχρονο σχολείο.

Το εργαστήριο προϋποθέτει διάδραση μέσα από απλές και σύντομες ασκήσεις γραφής αλλά και συζήτηση. Συνιστάται η σύνδεση με υπολογιστή, όχι κινητό τηλέφωνο, και το άνοιγμα της κάμερας τουλάχιστο κατά τη διάρκεια του διαδραστικού μέρους του εργαστηρίου.

Το σεμινάριο προγραμματίζεται για την **Τετάρτη, 27 Μαρτίου 2024 (17.30 έως 20.00)**, απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς της Δ.Δ.Ε Κυκλάδων και στους συμμετέχοντες θα δοθεί σχετική βεβαίωση τριών διδακτικών ωρών.

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται, καλούνται να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στο σύνδεσμο <https://forms.gle/2kRS0TYKdpnY99E47> έως την **Παρασκευή 22 Μαρτίου 2024 στις 17:00**, και θα λάβουν με e-mail τον απαραίτητο σύνδεσμο για την συμμετοχή τους στην πλατφόρμα σύγχρονης τηλεκπαίδευσης (**ΠΡΟΣΟΧΗ: να ελέγχετε και την ανεπιθύμητη αλληλογραφία**).

Παρακαλούμε τους/τις Διευθυντές/τριες των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν το Σύλλογο Διδασκόντων/σκουσών.

Η Υπεύθυνη Σ.Δ

Μαρία Δ. Σπαρτινού

Ο Αν. Διευθυντής Δ.Ε Κυκλάδων

Νικόλαος Ρούμελης